

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України»

Любомир ПАСІЧНЯК
«___» _____ 2024 р.

Обґрунтування

укладення договору для здійснення закупівлі відповідно до вимог, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178.

Для забезпечення належного функціонування Відокремленого структурного підрозділу "Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України" у 2024 році виникла потреба у проведенні закупівлі за предметом :Послуги з розподілу електричної енергії 65310000-9 Розподіл електричної енергії: 274449 грн.27 коп. (Вартість послуг з розподілу 239 449 грн.27 коп., вартість перетікання 35 000 грн. 00 коп.) з ПДВ.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару.

Відповідно до ст.1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним зменшенням

витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» суб'єкт господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку товару, якщо: на цьому ринку у нього немає жодного конкурента; не зазначає значної конкуренції внаслідок обмеженості можливостей доступу інших суб'єктів господарювання щодо закупівлі сировини, матеріалів та збуту товарів, наявності бар'єрів для доступу на ринок інших суб'єктів господарювання, наявності пільг чи інших обставин. Розпорядженням Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012р. №874р. «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій» затверджено порядок складання та ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку суб'єктів природних монополій з метою виконання положень Закону України «Про природні монополії». До Зведеного переліку включаються суб'єкти господарювання (юридичні особи), які виробляють (реалізують) товари на ринках, що перебувають у стані природної монополії та включені до реєстрів суб'єктів природних монополій у відповідних сферах органами, що здійснюють державне регулювання у сфері природних монополій. На офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України розміщено зведений перелік суб'єктів природних монополій, згідно якого ПАТ "Прикарпаттяобленерго" ЄДРПОУ 42566932, є суб'єктом розподілу електроенергії м.Івано-Франківськ <https://amcu.gov.ua/storage/app/uploads/public/65a/a4f/6fd/65aa4f6fd08da019449353.pdf>

Мережі розподілу електроенергії знаходяться у використанні\власності ПАТ "Прикарпаттяобленерго" ЄДРПОУ 42566932

Очікувана вартість закупівлі за одиницю продукції сформована, виходячи з затвердженого тарифу на розподіл. Загальна 274 449 грн.27 коп. (Вартість послуг з розподілу 239 449 грн.27 коп., вартість перетікання 35 000 грн. 00 коп.)з ПДВ.

Плановий обсяг закупівлі 108265 кВт год.

Загальна потреба сформована з врахування використання Послуги з розподілу електричної енергії за попередні роки цього періоду.

З урахуванням викладеного та враховуючи нагальність закупівлі, з метою здійснення господарської діяльності, є доцільним прийняти рішення укласти угоду ПАТ "Прикарпаттяобленерго" ЄДРПОУ 42566932 з очікуваною вартістю 274 449 грн.27 коп. (Вартість послуг з розподілу 239 449 грн.27 коп., вартість

перетікання 35 000 грн. 00 коп.) з ПДВ. (Плановий обсяг закупівлі 108 265 кВт) шляхом укладання прямого договору для закупівлі товару з метою забезпечення господарської діяльності установи.

Підготовлено:

Уповноважена особа з
питань публічних закупівель

Олег ГАНЧАК